

姐弟恋是真的

## 赵又廷不“恐高”： 珍惜圆圆

□据《广州日报》

蔡岳勋执导、赵又廷搭档黄渤主演的动作娱乐大片《痞子英雄》在京宣布定档6月全国公映。面对记者逼问，赵又廷首度承认与高圆圆交往，直言“圆圆是非常好的女人，我很珍惜她，不想伤害她”。

《痞子英雄》曝光的110秒预告片中出现激烈的飞车、爆破、枪战，甚至还有一个飞机撞大楼的惊魂大场面。赵又廷饰演的疯子警察与黄渤饰演的黑道马仔因一场钻石交易成为生死搭档，被手铐铐在一起十几个小时。

黄渤被记者追问是否为赵又廷的“姐弟恋”打气，他爆料称赵又廷在剧组内有很多“姐姐妹妹”，自己不知道哪个是真的。不过黄渤还是回应称赵又廷很单纯，

是一个重感情和重家的男人，更打趣称“我用‘圆圆的手铐’铐住赵又廷”。

此前被爆料与比自己大5岁的高圆圆相恋，有媒体称赵又廷不“恐高”，他在现场表示：“现在讨论这件事情还不是适合的时机，我不想炒作这件事，不想对不起陈凯歌导演和蔡岳勋导演。我的回应是，圆圆是非常好的女人，我很珍惜她，想保护她，不想伤害她。”



## 朱茵怀“龙子”：很爱孩子

□据 新华网

4月17日，朱茵在微博中晒出了一张性感至极的照片(如图)。照片中朱茵与男友黄贯中都赤裸上身，两人紧紧相拥，朱茵身上还有水珠，依偎在黄贯中怀里的朱茵表情幸福甜蜜。

朱茵在微博中写道：“孩子，很想让你知

道，世界塌了我也爱你，这里你最了不起。”

而后黄贯中转发并称：“长期以来都认为‘爱’只是我们两个人的事，但今后我们再也不只是两个人了。”

17日晚，朱茵和黄贯中由吉隆坡返回香港，大批娱记在机场追访。黄贯中表示，女友已有喜3个多月。朱茵站在男友身边眼泛泪光，只开心地感谢大家。

P | 图说文娱  
Picture



《一代宗师》岁末来袭

由王家卫执导，会聚梁朝伟、章子怡、赵本山、张震、宋慧乔、小沈阳等明星的功夫片《一代宗师》，自开拍至今备受期待。日前，片方终于公布上映日期：2012年12月18日，坐定贺岁黄金档，同时曝光了一张梁朝伟版叶问师徒合影。

(新华)



海清关注留守儿童

作为国际扶贫与发展机构乐施会首位来自中国内地的乐施大使，海清于近日前往贵州省织金县自强乡桥上村的扶贫项目点进行探访。“在贫困农村的发展中，让留守儿童充分意识到自己的力量，给予她们机会和空间，并且长期地支持她们，是非常重要的。”海清说。

(新浪)

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**  
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**